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ПАМЯТКА ТУРИСТУ 
описание и достопримечательности Бэйдайхэ
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Бэйдайхэ - самый популярный курорт на Желтом море среди русских туристов. Отдыхающих привлекают прекрасные песчаные пляжи, мягкий морской климат, живописные парковые зоны и многочисленные центры развлечений. Посмотреть на исторические памятники и культурные реликвии, поправить свое здоровье, полюбоваться уникальными пейзажами и отдохнуть на прекрасных морских пляжах приезжают сюда каждый год свыше двух миллионов туристов со всего мира. В основном, курорт ориентирован на семейные пары с детьми. Молодежи и любителям ночной жизни здесь будет скучновато, так как в Бэйдайхэ нет ночных клубов, за подобными развлечениями можно съездить в административный центр Циньхуандао, который расположен всего в 30-40 мин. езды на такси. За время, проведенное здесь, Вы не только отдохнете на море, полакомитесь китайской кухней и попробуете морские деликатесы, но и познакомитесь с древней культурой Китая. Курорт Бэйдайхэ простирается вдоль побережья на 11 км. и занимает площадь более 70 кв. км, расположен на широте городов - Ташкент, Неаполь, Мадрид, Анкара, Афины, Филадельфия. Является курортным районом государственного значения. 

Климат влажный, умеренно-континентальный с влиянием теплой зоны муссонов. Средняя температура: май +17С, июнь +21С, июль +24С, август +24С, сентябрь +20С. Купальный сезон: май - октябрь. 

Население. Подавляющее большинство жителей - китайцы, говорящие на путунхуа - наиболее распространенном и образцовом диалекте китайского языка.

Архитектура Бэйдайхэ очень разнообразна - от построек в китайском стиле до готики и зданий с римскими сводами. Вдоль морского берега тянется длинный красивый бульвар. На курорте предлагается много автобусных экскурсий. Одна из них - поездка в Шанхайгуань, который еще в древние века стал первой морской крепостью Китайской империи. Здесь прямо из волн поднимается к небу голова дракона - начало Великой Китайской стены - и устремляется вверх по горным вершинам. Есть великолепный зоопарк-сафари, дворцы, музеи.

История. В китайских исторических хрониках упоминания об этой местности впервые появляются более 2000 лет назад, а курортом общекитайского значения город объявлен в 1898 г. указом императора. Бэйдайхэ был фактически построен европейцами - простая рыбацкая деревушка превратилась в курорт, когда британские специалисты по строительству железнодорожных магистралей открыли этот благодатный район в 1890 году. Выбор места был обусловлен соответствием благоприятного климата и чистых пляжей, т.е. всего необходимого для полноценного отдыха на море. Дипломаты, миссионеры и бизнесмены из Тяньцзиня и пекинская дипломатическая миссия начали строить на берегу залива коттеджи и виллы. Гольф-клубы, бары и кабаре гармонично дополнили туристическую инфраструктуру. Для посещения иностранцами курорт открыт в 1979 году. На протяжении многих лет, Бэйдайхэ является излюбленным местом летнего отдыха высшего руководства страны. 
Отдых. На побережье Бэйдайхэ три пляжа. Пляж для иностранцев расположен на западной стороне, напротив комплекса под названием "Международный Клуб ", оборудован лежаками и зонтиками. "Средний пляж" популярен среди высокопоставленных чиновников. "Восточный пляж" находится в полукилометре от Бэйдайхэ в сторону Циньхуандао. Здесь любят проводить отпуск китайцы, совмещая его с санаторным лечением.

Покупки. В магазинах есть все необходимое для курортной жизни, ассортимент не отличается от столичных магазинов. На рынках большой выбор морепродуктов, изделий из ракушек, жемчуга, кораллов, поделочных камней. Славится местный виноград, яблоки, персики и груши "дюшес". На «Жемчужном рынке» Вы сможете найти практически все: жемчужные изделия, сувениры, одежду, обувь, ювелирные украшения и многое другое. Самые крупные универмаги находятся в административном центре Циньхуандао.
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Питание. Благодаря большому количеству русских туристов, которые отдыхают в Бэйдайхэ, многие местные рестораны, особенно расположенные недалеко от отелей, предлагают меню на русском языке, блюда готовят менее острые, "адаптированные". Большое количество свежих морепродуктов, которые выловят из аквариума прямо на Ваших глазах и очень быстро приготовят: рыба, крабы, креветки, медузы, гребешки, мидии. Прямо на улицах в изобилии продаются дешевые фрукты, в том числе тропические: манго, ананас, кокосы и др. В магазинах большой выбор китайских напитков: водка, пиво, большой ассортимент белых и красных вин местного производства. 

В отелях категории 3* обычно предлагают завтраки по системе "шведский стол", сочетающие блюда китайской и европейской кухни: фрукты, соки, овощные салаты, кофе, яичница, тосты, выпечка. В Бэйдайхэ очень много ресторанов, которые предлагают блюда русской кухни, есть также ресторан итальянской кухни, где Вы можете заказать пиццу, спагетти, пасту и др. В центре Цинхуаньдао Вы можете посетить Бразильский ресторан, где всего за 35 юаней Вы попробуете  несколько сортов мяса, морепродуктов и пива (красное, зеленое, темное). В Циньхуандао также есть несколько ресторанов сети Макдональдс, где уставшие от кулинарных изысков китайских поваров туристы могут перекусить бургерами, мороженым и кока-колой. В Циньхуандао есть рестораны типа Самовар, где посетителям предлагается самостоятельно приготовить себе кушанья. Это занимательное занятие очень нравится всем – посреди стола ставится емкость с кипящей водой, куда бросаются сырые кусочки мяса, рыбы и других морепродуктов. В результате получается очень насыщенный бульон. Очень необычно и вкусно.

Курортная жизнь. Театров и концертных залов нет. Дискотеки, бары и ночные клубы расположены в Циньхуандао. Самая популярная среди русских туристов дискотека «Кенгуру» находится в отеле «Опен».  В Бэйдайхэ и близлежащих районах Вы можете совершить массу увлекательных экскурсий. Здесь Вы найдете 24 природных ландшафтных района, 5 парков, массу исторических достопримечательностей.

Транспорт. Ближайшая железнодорожная станция – это вокзал в Бэйдайхэ в 15 мин. езды на автобусе. До Пекина следует скоростная электричка со станции в Бэйдайхэ, время в пути 1,5-3 часа. Очень удобно передвигаться на такси, стоит недорого, автобусы ходят редко, но строго по расписанию. Стоимость проезда в такси – около 10 ю., стоимость проезда в автобусе – 1-2 ю. Для прогулок прямо в отеле можно взять на прокат велосипед.

Лечение. В Бэйдайхэ находится ведущая в Китае клиника Цигун-терапии, специализирующаяся на лечении хронических заболеваний и возрастных изменений желудка, кишечника, печени, почек, сердечно-сосудистой и нервной систем, легких, позвоночника и суставов. Методы цигун-терапии в сочетании с традиционной китайской медициной дают наибольший эффект, особенно для пожилых людей, при лечении таких хронических заболеваний как гипертония, остеохондроз, диабет, ожирение, гастриты, рак на начальной стадии, реабилитация после онкологических заболеваний и др. При коротких сроках пребывания в Бэйдайхэ можно пройти диагностику заболеваний, получить необходимые консультации и лекарства китайской медицины, начать курс амбулаторного экспресс-лечения.
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